
РЕЦЕНЗІЯ
мя освітньо-професійну програму 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» спрямована на підготовку фахівців у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування на макро- та мікрорівнях, здатних 
розв’язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності.

Підготовка фахівців у ВНЗ «Національна академія управління» 
здійснюється па основі освітньо-професійної програми складеної у 
відповідності до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня 
(Наказ Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2019 року, № 866) 
та передбачає набуття здобувачами навичок для професійної діяльності з 
використанням сучасних методів та інструментів управління фінансовими 
підрозділами та проектами у межах підприємств різних форм власності, 
банківських установ, розробки фінансової стратегії та її реалізації.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми 
орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно 
змінюється. Гармонійне поєднання обов’язкових та вибіркових навчальних 
дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компенетностей та набуття 
передбачених програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 
справа та с трахування» є завершеною та оригінальною, відповідає Стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 20 червня 2019 року, № 866.
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування» 

ВНЗ «Національна академія управління» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Освітня програма підготовки магістрів у Національній академії 

управління спрямована на підготовку сучасних, кваліфікованих, компетентних 

фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  Зміст та суть 

навчальних дисциплін максимально наближений до реалій діяльності сучасної 

компанії, тому вважаю за необхідне відзначити компетентнісний та 

практикоорієнтований підхід до підготовки фахівців, який використовується на 

даній освітній програмі.  

Для роботодавців важливими є набуття здобувачами освіти в 

Національній академії управління таких компетентностей, як: здатність 

обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  

Рецензована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну 

фахову підготовку магістрів 072 фінансів, банківської справи та страхування. 

Освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні 

складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» і може бути рекомендованою для практичного використання. 

 

 

 


